



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.003619/2021-12

Interessado: Gabinete da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

RETIFICAÇÃO 04 AO EDITAL Nº 1/2021 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas informa as seguintes retificações ao Edital Nº 1/2021 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE, com a consequente republicação do ANEXO II (Cronograma):

ONDE SE LÊ:

"3.5.3 A partir das 08:00h do dia 06/07/2021 até às 16:00h do dia 12/07/2021, os servidores que atendam aos pré-requisitos estabelecidos no item 2 do presente Edital, poderão realizar, no SIPPAGweb - Módulo Remoção (<https://remocao.ifce.edu.br/>), sua inscrição para concorrer às vagas constantes do Anexo I.

...

3.5.5 No período de 06 a 12/07/2021, a Comissão Coordenadora promoverá o cadastramento, no SIPPAGweb - Módulo Remoção, da graduação do servidor inscrito neste processo de remoção, a partir do diploma exigido por ocasião de sua admissão como professor efetivo em instituto federal.

...

3.5.13 No dia 12/07/2021, a partir das 18:00, será divulgado na página do IFCE o resultado das inscrições e da classificação.

...

4.2 O recurso versado no subitem anterior deverá ser interposto no dia 13/07/2021, no horário de 08:00h às 16:00h."

LEIA-SE:

"3.5.3 A partir das 08:00h do dia 06/07/2021 até às 16:00h do dia 13/07/2021, e do dia 19/07 das 08:00 até 20/07/2021 às 16:00, os servidores que atendam aos pré-requisitos estabelecidos no item 2 do presente Edital, poderão realizar, no SIPPAGweb - Módulo Remoção (<https://remocao.ifce.edu.br/>), sua inscrição para concorrer às vagas constantes do Anexo I.

...

3.5.5 No período de 06 a 13/07/2021 e do dia 19/07 das 08:00 até 20/07/2021 às 16:00, a

Comissão Coordenadora promoverá o cadastramento, no SIPPAGweb - Módulo Remoção, da graduação do servidor inscrito neste processo de remoção, a partir do diploma **exigido por ocasião de sua admissão como professor efetivo em instituto federal.**

...

3.5.13 No dia **20/07/2021**, a partir das **18:00**, será divulgado na página do IFCE o resultado das inscrições e da classificação.

...

4.2 O **recurso** versado no subitem anterior deverá **ser interposto no dia 21/07/2021, no horário de 08:00h às 16:00h.**"

MARCEL RIBEIRO MENDONÇA

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Marcel Ribeiro Mendonca, Pró-Reitor de Gestão de Pessoas**, em 15/07/2021, às 12:20, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **2818555** e o código CRC **A622175D**.



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

ANEXO

ANEXO II - CRONOGRAMA

(Republicação em 15/07/2021)

Data	Etapa
01/07/2021	Publicação do Edital
02/07/2021	Período para impugnação do Edital
05/07/2021	Resultado dos pedidos de impugnação
06/07 às 08:00 até 13/07/2021 às 16:00 e dia 19/07 das 08:00 até 20/07/2021 às 16:00	Período de Inscrições
A partir das 18:00 do dia 20/07/2021	Publicação do resultado das inscrições
21/07/2021	Interposição de recursos contra o resultado das inscrições
14, 15 e 20 a 21/07/2021	Período para definição, pela gestão dos campi, do perfil de cada vaga a ser preenchida em decorrência da possibilidade de remoção dos docentes classificados na primeira fase
22/07/2021	Análise dos recursos interpostos contra o resultado das inscrições
22/07/2021	Resultado dos recursos interpostos contra o resultado das inscrições
22/07/2021	Publicação do resultado das inscrições após recursos
22/07/2021	Processamento dos ciclos e publicação de resultado preliminar
23/07/2021	Interposição de recursos contra o resultado preliminar
26/07/2021	Publicação do Resultado Final

MARCEL RIBEIRO MENDONÇA

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Marcel Ribeiro Mendonça, Pró-Reitor de Gestão de Pessoas**, em 15/07/2021, às 12:20, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).





A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **2817642** e o código CRC **42407115**.
